. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati.

552-4=_548
854+6=_860
916-8=_908
700+5=_705
340+20=_360_
750-30=_720_
777-40=_737
235+10=_245
800-400=_400
300+200=_500

850+50=__900 929-g=_923 = 332+4=_336 440-4=_109

Katja je imela 112 €. Kupila je radirko, ki stane 2 €.

112€-

Koliko evrov ji je ostalo?

2€ =110€

Odgovor:
N\

Ostalo ji je 110 evrov.

F

Na $portnem dnevu je bilo 100 drugosolcev in tretjesolcev. Drugosolcev je

bilo 50.

Kaj lahko izra¢unas?

|zraCunam lahko, koliko je bilo tretjesolcev.

N

100-

00=50

Odgovor:
.

TretjeSolcev je bilo 0.




